

**МУ «Грозненский РОО»
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА с. БЕРКАТ-ЮРТ
ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
(МБОУ «СОШ с. Беркат-Юрт Грозненского муниципального района» ЧР)**

**МУ «Грозненски РОО»
МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ ЙУКЪАРДЕШАРАН ХЪУКМАТ
НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН «ГРОЗНЕНСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН
БЕРКАТ- ЮБРТАРА ЙУККЪЕРА ЙУКЪАРДЕШАРАН ШКОЛА»
(МБЙУХЪ НР «Грозненскимунципальни к1юштан Беркат- Юьртара ЙУШ»)**

**Отчет
о работе по профилактике наркомании и табакокурения,
проведенной в МБОУ «СОШ с.Беркат-Юрт Грозненского муниципального
района» Чеченской Республики за первый квартал
2022-2023 учебный год.**

С целью профилактики наркомании и табакокурения, улучшения информированности подростков о факторах риска, создаваемых наркоманией и табакокурением, для здоровья и личности в целом, содействия в становлении здорового образа жизни, формирования позитивного отношения подростков к себе, ответственности за свое поведение, негативного отношения к наркотикам и их употреблению в МБОУ «СОШ с.Беркат-Юрт Грозненского муниципального района» в первом квартале проведена следующая работа:

17.02.23 классный руководитель 9в класса Болтаева П.А провела классный час на тему: «Уголовная ответственность за прием ПАВ». Петимат Алиевна рассказала, что такое правонарушение преступление и поступок. Также было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений.



11.01.2023 года старшим инспектором ПДН ОМВД России по Грозненскому району старшим лейтенантом полиции Хатуевым А С в МБОУ «СОШ с. Беркат-Юрт» проведена беседа на тему: «Наркомания, курение и спиртные напитки» по предупреждению суицидального поведения среди обучающихся 8-11 х классов.



23.01.2023 года старшим инспектором ПДН ОМВД России по Грозненскому району старшим лейтенантом полиции Хатуевым А С в МБОУ «СОШ с. Беркат-Юрт» проведены профилактические беседы с учащимися 9-11 классов на темы: «Посещаемость и внешний вид», «Уголовная и административная ответственность». В ходе беседы рассказали об ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Также он отметил правонарушения несовершеннолетних детей и подростков могут быть самыми разными: насилие, жестокость, агрессивность, тягчайшие преступления, вандализм, все это захлестнуло в последние годы нашу страну. В волну преступности всё чаще оказываются втянутыми несовершеннолетние, действия которых поражают цинизмом, дерзостью, нанесением телесных повреждений или даже убийство.

Довели до присутствующих, что незнание закона не освобождает Вас от ответственности!!! настоятельно рекомендовали соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха. Они напомнил школьникам о вреде употребления спиртных напитков и табака, и объяснили, чем опасны эти пагубные привычки.

А также ответственности учеников за сохранность личных вещей, которыми они пользуются самостоятельно.



14.01.2023 года классный руководитель Тимиргириева Л.Х провела классный час с учащимися 8а класса на тему: «Соучастие в преступных группах, сокрытие преступления»

В ходе классного часа, подробно рассказала о недопустимости совершения учениками преступлений и административных правонарушений, разъяснила права и обязанности несовершеннолетних, ответственность за свои поступки. Школьникам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная и административная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Учащимся напомнила о вреде употребления ПАВ, а также объяснили, чем опасно употребление спиртных напитков, табака, алкоголя, наркотических средств. Луиза Хамзатовна настоятельно рекомендовала соблюдать правила безопасности на улице, в общественных местах и местах массового отдыха.



11.02.2023 классный руководитель Махмудова Р.Х провела семинар в 11 б классе на тему: «Влияние наркотических и психотропных веществ на организм человека» в ходе беседы Румиса Халыковна объяснила разницу между понятиями «наркотики» и «психоактивные вещества». Рассказала детям о неблагоприятных последствиях, от которых страдают люди, употребляя токсические вещества, табак, алкоголь, наркотики. Проведено 1 мероприятия. В мероприятии приняло участие 21 учащихся.



28.02.2023 классный руководитель Хизриева А.А провела беседу на тему: «Употребление наркотиков и психотропных веществ» она объяснила детям о вреде наркотиков на организм. Также она отметила, что наркотики несут огромную опасность не только для тех, кто его употребляет, но и для окружающих, а также для потомков. В мероприятии приняли участие 20 обучающихся. Проведено 1 мероприятие.



Заместитель директора по ВР:

Исраилова М.З.

